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SPURKERÉK MODELLEZŐ 

SPORTEGYESÜLET 

 

 

Bemutatkozunk  

 

 Az egyesület 2010 augusztusában alakult azzal a céllal, hogy tagjaink megfelelő körülmények között, 

szervezett kereteken belül tudják űzni ezt a sportot. 

A klub 13 fővel kezdte meg működését. Eleinte mostoha körülmények között folytattuk edzéseinket a 

régi Pollack-pályán. Egy év után a tulajdonos minden ok nélkül úgy döntött, hogy a helyet mindenki 

előtt lezárja, így más lehetőséget kerestünk. Egy magánszemély által felajánlott területen alakítottuk ki 

pályánkat és két évig folyamatosan karbantartottuk, edzéseket, bárki által látogatható bemutatókat és 

házi versenyeket szerveztünk. Olyan színvonalas pályát hoztunk létre, hogy 2013-ban országos 

versenyt tudtunk volna itt rendezni. Sajnos ezt később el kellett bontanunk! A kezdetekhez képest a 

szervezetben tevékenykedők létszáma duplájára növekedett és folyamatosan növekszik, köszönhető ez 

annak, hogy egyre több bemutató meghívásunk van és ismertségünk terjed az egész megyében. Az 

egyesületben nem tagok, sokkal inkább családok 

vesznek részt, mivel a tagság 14 éves korig 

teljesen ingyenes. Olyan sportágról beszélünk, 

ahol a család minden tagja kórtól és nemtől 

függetlenül jól érezheti magát.  Minden hónap 

utolsó vasárnapján a családok összegyűltek a 

pályán egy közös edzésre, házi versenyre, délben 

bográcsgulyásra. A nyíltnapok mindig, bárki 

számára szabadon látogathatók voltak és ekkor 

sokan éltek is ezzel a lehetőséggel. A klub 

szerepelt már Szekszárd egyetlen helyi 

rádiójában, az ANTRITT rádióban, amely azóta 

az egyesület médiatámogatója lett. 
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 Egy hétvégén ellátogatott pályánkra a PIXEL TV és 

mikrofon végre kapta pár versenyzőnket. Az itt készült 

riportból az érdeklődők jól megismerhették 

tevékenységünket. A magyarországi modell-egyesületekkel 

jó kapcsolatot tartunk fent csak úgy, mint az országba 

működő modellboltokkal.  

Az egyesületről mindent részletesen megtalálnak a 

www.spurkerek.hu oldalon.  

Egyesületi pálya kialakítása 

Azzal a kéréssel kerestük fel Szekszárd város képviselőit, hogy biztosítsanak területet egyesületünk 

számára. A klub saját pályát szeretne teremteni, olyan helyen, amire hosszú távon is számíthat. Ennek 

kialakítása közútról megközelíthető, közműves egy hektáros területen már lehetséges számunkra. Itt 

szeretnénk létrehozni a szabványoknak megfelelő modellpályánkat és a hozzá tartozó emelvényt, 

parkolót, tároló- és szerelő helyiségeket. Célunk, hogy az egyesület pályája bekerüljön a Magyar 

Bajnokság versenysorozatába és az ország minden területéről érkező versenyzők megismerjék 

városunkat. Az ilyen versenysorozaton 50-80 fő részvételére lehet számítani, akik városunkban 

szállnának meg az adott versenyhétvégéken. A telephely kialakításába tagjainkat, helyi vállalkozókat, 

és magán személyeket szeretnénk bevonni. Folyamatosan keressük azokat a vállalkozókat, akik 

bármilyen módon támogatnák, segítenék szervezetünket.  

Béri B. Á. fa melletti pálya: épülő és kész állapotban ! 

( A pálya versenyre kész állapotban ! ) 

A bontásról :  

 

 

 

 

 

 

( A pálya bontás közben ! ) 

http://www.spurkerek.hu/
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Tervezett pálya:  

 

 

 

 
L Á T V Á N Y T E R V ! 
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Versenyek, rendezvények, utánpótlás képzés 

Az egyesület tevékenységei közé tartozik a rendezvényeken való 

részvétel. Családi napokon, gyereknapokon, városi rendezvényeken 

szerepelünk, ahol prezentáljuk egyesületünket, az érdeklődők 

megismerhetik, és bemutató autónkon kipróbálhatják ezt a sportot.  A 

meghívásoknak köszönhetően Tolna megye számos városában 

megfordultunk már, és igen nagy sikerrel tartottunk bemutatót mind a 

felnőttek, mind a gyerekek körében.  

 

( RcProf bajnokság SCT kategória: tagjaink közül ketten a dobogón, 

elhoztuk az első és harmadik helyezésért járó kupát. ) 

 

Mint egyesület, fontos számunkra, hogy jelentősebb versenysorozatokon is képviseltessük magunkat, 

és ez által szűkebb pátriánkat, Tolna megyét is. Profi versenyzőink rendre szép eredményeket érnek el 

és lelkesen oktatják kezdő és junior tagjainkat. A juniorképzésünk az egyik leghatékonyabb az 

országban, hetente több alkalmat biztosítunk a fiatalok számára az egyesület pályáján.  

 

 

 

 

 

( RcProf bajnokság Junior kategória: kezdő versenyzőink az emelvényen ) 

Bemutató Szekszárd (Szüreti Fesztivál): 
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Bemutató Bonyhád (Nagycsaládosok Egyesülete): 

 

 

 

 

 

 

Bemutató Őcsény repülőtér: 

 

 

Bemutató Bátaszék (Nagycsaládosok Egyesülete): 
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Bemutató megyeközepe találkozó: 

 

A teljesség igénye nélkül tartottunk bemutatókat még  Pakson gyereknapon, motoros találkozón, 

Bátaszéken gyereknapon iskolákban óvodákban. 

 

Kérésünk tehát az lenne, hogy a város biztosítson számunkra egy versenyzésre is alkalmas területet, 

hogy fiataljaink tovább fejlődhessenek, profi versenyzőink pedig tovább öregbíthessék Szekszárd 

hírnevét, hogy ezentúl ne csak mint borvidék jusson róla az emberek eszébe, és hogy az itt rendezett 

versenyek által a várost egy teljesen új réteg is felfedezhesse magának. 

 

 

Köszönettel : 

   Spurkerék Modellező Sport Egyesület Szekszárd tagjai. 


